

“最美女黑客”疑是宅男

利用“美女”头衔带动收入成潜规则



“最美女黑客”难睹真容

美丽的大眼、优雅的微笑、高挑的身材,经过媒体的报道后,自称上海女生、现居山西的YingCracker火速成为新一代互联网红人。在其QQ空间中,多幅美女照夺人眼球,一些关于入侵电脑、破解正版软件的教程点击数也不断激增。凭借“美女”加“黑客”的双重吸引力,大批粉丝拜倒在石榴裙下,表示甘愿拜师者也层出不穷。

然而,YingCracker的一些负面质疑也接踵而来。记者在国内某知名网站上看到,一则“YingCracker其实是个宅男”的爆料迅速不胫而走,让广大看客在被雷后开始反思:除了YingCracker自己提供的几张照片外,到底有谁见过她的真面目?

遗憾的是,连采访YingCracker的记者们也没能一睹其真容。“我要求和她在电话里聊,但遭到拒绝,她只同意在网上打字对话。”最早报道“中国最美女黑客”的某记者称,虽然对方聊天风格很女性化,但始终不肯发声。而可能是加好友者爆增,YingCracker在过去几天中也一直未理睬记者的求证。

眼球经济成赚钱利器

“YingCracker很可能是男人,技术圈子里的人都知道,很明显大家都被忽悠

了。”金山毒霸技术支持中心的产品工程师禹林告诉记者,这种男扮女的恶搞方式在IT技术圈并不罕见,就像网络游戏中的女精灵,现实中可能是个彪形大汉一样。

据了解,“中国最美女黑客”火爆网络后,圈内知悉内情的一帮人曾愤而声讨YingCracker,要求其将该名号禅让给一名真正的女技术员,不过那名女技术员却对这种称号丝毫不感兴趣。

“就网络安全工程师长期跟踪监视的情况,大部分黑客都比较擅长利用社会热点来活动。”禹林表示,这场闹剧显然是一次成功的炒作,也能吸引一些菜鸟黑客付钱拜师,对黑客招兵买马或发展下线都有好处。

恶意黑客行为将被量刑

“盗号、挂马、侵入他人电脑,这种在法律和道德层面都站不住脚的行为,何以反被套上明星光环?”一名网络安全人士大呼看不懂。而事实上,这恰恰正是“中国最美女黑客”最主要收入来源之一。

记者在YingCracker的日志中看到,一套根据网页漏洞植入木马病毒的软件有多人花2400元购买并大赞好用,而另一套蚂蚁帝国V6.8攻击器则售价500元。此外,收徒传授如何攻陷别人电脑也是其业务之一,收费4000元。禹林认为,用这

种方式赚钱,好比是为犯罪分子提供武器。“写的都是一些盗号器、漏洞利用工具之类的,足以让一些菜鸟黑客攻击网民的威力倍增。”

“这种行为应严厉抵制,并接受法律制裁。”上海市信息安全行业协会的律师王勇告诉记者,按3月起实施的新《刑法》相关条款,若非法人侵入他人计算机并造成财产损失,可按盗窃罪论处,最高可判十年以上有期徒刑。王勇认为,“值得呼吁的是,目前我国打击黑客产业的力度还不够,专门的法律法规仍是一片空白,希望政府相关部门能尽早填补。”

新闻回放

在网络论坛上,一篇题为“中国最美女黑客”的帖子近来引起不少网友的关注。进入这个名为YingCracker的女黑客的QQ空间,只见她在日志中发布了不少关于破解、入侵等技术的基础教程,更不时放出一些免费的小软件供网友下载使用,如“QQ登录密码加密算法分析和QQ登录器编写”教程、IP修改工具、Office密码清除工具等。

当然,并非所有的软件都是免费的。YingCracker告诉记者,进入这行既是因为个人的爱好,也是因为家里并不富裕,想通过自己的技术赚点生活费。

综合《新闻晚报》《信息时报》

顶着“中国最美女黑客”的光环,以出售木马软件月入上万,自称上海女生的“YingCracker”近日人气飙升。但风光几日后,一则惊人爆料却让其粉丝大跌眼镜:隐藏在美女照背后的YingCracker,其实很可能是个宅男!据了解,利用“美女”头衔等吸引眼球的热点话题来吸引关注、带动收入已是圈内众所周知的潜规则。而法律界人士指出,按《刑法》等规定,这种利用黑客软件侵入他人计算机系统并牟利的行为,可能将使这名中国最美“女”黑客面临最多达10年以上的牢狱之灾。

网事看点

网友爆雷人小学作业 曹冲称象要用相对论?

花费30分钟,列出复杂的方程式,焦头烂额的大学生才将数学题解答出来,而这些题竟然全部出自小学生的作业和考试,近日,不断有网友将一些小学生的作业题和考试题目发到网上,其复杂程度让网友连称雷人。除了难人的数学题,语文题目也不少。

没石子乌鸦怎么喝水?

在重庆大渡口区新工小学小学生小明的课外教材上(《一年级金教练同步升级》),记者就看到了这样的题目:在小学课本上的《乌鸦喝水》一文中,乌鸦将石子衔水瓶里,水位上升后才最终喝到了水。如果瓶子旁边没有石子,乌鸦该怎么才能喝到水?

这道题也被网友放上了网,但一直没有答案,书上也没有标准的答案。

不用石头曹冲如何称象?

《曹冲称象》是一篇赞扬小孩聪明的文章,五六岁的曹冲就能够想到用石头代替大象称重的方法。同样是在这本课外教材里,《曹冲称象》也被改成了雷人的题目,“不用称石头的方法,还能想出更好的办法来称象吗?”

网友的解答各种各样,“让大象站到地磅上”、“将大象踢入池中,重新计算水位体积,乘以水的密度就可”……也有用上微积分理论,“把大象无限微分,处处可导”,甚至“用航天飞机把大象送到小行星上用普通秤称,利用小行星轨道用银河巨型计算机算出小行星质量,再用广义相对论算出大象重量”。这些都不是一个小学生能够想到或者使用的方法。 据《重庆商报》

圈圈网事 (www.dsqq.cn)

为男友量身定做

女圈友的8大另类测试

圈圈图图 (www.dsqq.cn)



爱国车

网友“奥巴马”在自己家门口抓拍了这么一辆雷人爱国车。“话说,偶从小区内出来,前面的这辆车吸引了偶的眼球。天雷呀,这车后窗上贴的内容实在太激进了点,我想,毛爷爷绝对不会这么讲。后来想想,这车的目的可能就是让后面的车子离它远点吧。利用等红灯的时间,用手机迅速地拍下来,看看能不能雷倒你噢!”

参与大讨论赢美发券

圈圈视频(tv.dsqq.cn)《男女相对论》(每周三晚7点)节目由著名电台主持人文岚和感情专家张晨一起主持,与你在线讨论男女之间的情感、婚姻之后的生活。为满足更多网友情感问题的需求,节目的话题将由你决定。 登录圈圈论坛(www.

bbs.dsqq.cn)的“情感围城”版块发布你喜欢的话题,版主将从网友发的帖子中挑选出最佳话题,幸运网友还将得到Angel美发券一张,价值人民币50元哦!目前已经有apple麻麻和wenthen两位网友中奖咯。心动了吧,赶快行动吧!

运气测试

男友在郊外瞎逛。如果第一脚踏着狗屎,说明他有财运;如果第二脚也踩着狗屎,说明他真的很有财运;如果第三脚还是踩着狗屎,对不起,前面说错了,他只有狗屎运。

情商测试

男友只穿一件纯棉背心,到零下二十摄氏度的室外站三个小时,然后回屋。如果他又哆嗦又打喷嚏,还兼流眼泪和鼻涕,说明他情感丰富而且脆弱;如果他只是哆嗦打喷嚏,不流眼泪和鼻涕,说明他情感丰富但不脆弱;如果他啥事没有,说明他不是木头,就是石头。

爱心测试

给男友五百元钱去打半天麻将。如果他回来兜里的钱多于五百,说明他没有爱心;如果少于五百,说明他有点爱

心;如果输得精光,说明他是天底下最仁慈、最善良、最博爱的大好人——如果你不介意他的智力有点低的话。

耐力测试

睡觉之前叫他数羊。如果他数到十只就睡着了,说明他的耐力很差;如果数到五十只才睡着,说明他的耐力一般;如果他数到五百只也睡不着,那他多半是神经衰弱。

责任感测试

和男友逛马路。如果他牵着你的手走,说明他的责任感不强;如果他揽着你的腰走,说明他的责任感一般;如果他圈着你的脖子走,说明他的责任感很有高度,但你最好主动让他放下来,否则你的呼吸很困难。

忠诚测试

问男友十只母鸡需要多

少只公鸡陪护?如果他的答案少于十只,说明他很花心;如果他的答案等于十只,说明他不花心,你们的爱情也不会出现第三者;如果他的答案多于十只,你得当心点,那是他觉得你比他花心。

生活情调测试

夜晚,你和男友迷失在山谷。如果他急忙找灯光,说明他是个悲观主义者;如果他急忙找星光,说明他是个理想主义者。

性格测试

男友和一只外出散步的老鼠不期而遇。如果老鼠对他眉来眼去,说明他性格温和;如果老鼠对他怒目相向,说明他性格暴躁;如果老鼠见到他扭头就走,说明他性格孤僻,连老鼠也不愿和他玩。

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

36位退休教师捐赠 50 本字典

快报讯 昨天下午,两位老教师搬着50本《新华字典》送到了都市圈圈网。进门后,鲁老师介绍说:“这是我们都觉得,虽然地震过去了一年了,但灾区的孩子们仍然需要帮助,我们本身就是教育工作者,更要做一点事情。”资金筹集到位后,鲁老师、肖老师和方老师三位退休教师便立即赶到书店买了50本《新华字典》。

除了送书,老教师们还特别有心地把50张祝福卡片夹

在每本字典里,以便和灾区孩子保持联系。“如果孩子愿意,我们希望能和他们保持长期联系,帮助他们。”鲁老师最后说。

此外,快报的捐书爱心活动将继续进行。在本月15日之前,读者仍可将适合中小学生学习阅读的家中藏书送至南京市洪武北路55号置地广场1楼快报客服处。捐书时间:每日9:00—18:00。咨询电话:84783554 实习生 张润芝

圈圈热点

(www.dsqq.cn)

不按规定爬山 罚款引来热议

昨日媒体刊登的一则《登紫金山不按规定线路登山将最高罚款一千元》的报道,引起圈圈网友的热议。

[原报道]

此次公开征集意见的《南京市中山陵园风景区管理条例修正案(草案)》是在2004年修正本基础上进行的,增加了“凡在紫金山进行登山活动的单位和个人,应当按照紫金山登山道示意图标明的登山线路安全登山;不得擅自进入除头陀岭公园、六朝祭坛、永慕庐等景点及紫金山防火道、登山道以外的林区。”

不按照中山陵园风景区的登山道示意图所标明的线路登山的游客,经教育拒不改正的,最高将面临1000元罚款。

支持派——

网友甲:这个规定好,免得那些素质低的人践踏花草树木,乱扔垃圾还偷竹子。

网友乙:罚10000才好,力度大,再没人敢乱爬了。

网友丙:走铺好的路上山多好呀,不累且安全。

网友丁:好,就是要收拾这些野路子。

反对派——

网友A:罚得太重了吧,闯个红灯也不过200。

网友B:爬个山也越来越没有乐趣了!

网友C:鲁迅说过“走的人多了,便成了路。”啥是规定线路?

网友D:哎,爬山都受限制了,请问以后压马路也要收费吗?

网友E:那上班不按规定线路以扰乱交通为名最高罚五千!